
Présentation de Monsieur Daniel Oertli


Père de 3 enfants (âgés de 16, 14 et 12 ans), né à Lausanne, enfance à St-Légier, 55 ans, et domicilié à Prilly depuis 2014. Formation : master en économie d'entreprise (1993), master en supply chain management (2006).
Activité professionnelle : actuellement mise à disposition d’expertise et de conseils en matière de stratégie et d’opérations en Supply Chain, auparavant responsable des opérations chez Richemont International Distribution et responsable logistique chez Merck biopharma, antérieurement actif dans les opérations, la gestion de projet et le conseil, secteurs industriels et de service. Temps libre consacré à mes enfants, à la randonnée et les activités sportives en extérieur, ainsi que la lecture.




Présentation de Madame Sandra Burkhard


Je m’appelle Sandra Burkhard, je suis mariée, maman de deux adolescents de 13 et 16 ans et j’habite à Jouxtens-Mézery depuis 20 ans. Je participe à un groupe de yoga de l’association depuis 6 ans. Je me réjouis de prendre le relais de Le Cevey comme personne de contact pour les groupes de yoga. 




Présentation de Madame Caroline Di Milla


Je m'appelle Caroline Di Milla Fusaglia, je suis franco-italienne et en cours de naturalisation suisse. Je réside à Prilly depuis 2011. Mère de deux enfants, je suis enseignante à Lausanne et membre de l'Association familiale depuis une dizaine d'années. 
Je profite des cours de yoga proposés chaque semaine et j’ai également participé aux séances de Qi gong pendant un certain temps.
Je reprendrai donc volontiers la gestion des cours de Qi gong dès la rentrée scolaire prochaine.
Au plaisir de vous rencontrer tous.




